Ситуационная задача 1
[bookmark: _GoBack]Вы получили задание определить соответствие концентраций загрязняющих веществ − диоксида азота и формальдегида − в атмосферном воздухе жилой зоны предельно допустимым концентрациям. Зная, что вышеуказанные вещества обладают суммацией действия, вы провели отбор проб в течение суток и обнаружили вещества в следующих концентрациях: NO2 − 0,16 мг/м3, формальдегид − 0,03 мг/м3.
1) Определите соответствие концентраций загрязнителей ПДК.
______________________________________________________________________________________________________________________________

2) Укажите, чем опасны указанные загрязнители для здоровья человека?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3) Сформулируйте свои предложения по снижению концентраций этих загрязняющих веществ.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
